



来锡博,与“海天”对话

深空深海重大科技成果“同台亮相”

为庆祝中国共产党成立100周年,集中展示我国在探月工程、深海工程领域的重大科技成果,弘扬探月精神和载人深潜精神,凝聚奋进新征程的磅礴力量,5月12日,深空深海重大科技成果展在无锡博物院正式开幕,展览持续至本月17日。

此次成果展由国家航天局新闻宣传中心、国家航天局探月与航天工程中心、无锡市人民政府主办,无锡市工业和信息化局、无锡市教育局、无锡市科学技术局、无锡市科学技术协会、中国船舶科学研究中心、无锡博物院承办,这是我国探月工程重大科技成果在无锡的首次展出,也是深空、深海两个领域重大科技成果的首次“同台亮相”。

陈敏 文/摄



开幕式上,无锡市委书记黄钦宣布深空深海重大科技成果展开幕,市长杜小刚发表致辞。2021年中国航天公益形象大使、航天员费俊龙作视频致辞。无锡市第三届青少年科技创新市长奖提名奖获得者欧源、“奋斗者”号总设计师、中国船舶科学研究中心副所长叶聪,分别作为学生代表和科技工作者代表作了发言。市委常委、常务副市长朱爱勋主持开幕式。

此次深空深海重大科技成果展中,深空展品包括月壤、嫦娥五号返回器、返回器用主降落伞、“织物版”国旗等珍贵实物以及嫦娥五号轨道器组合、着陆器、上升器等高仿真模型,深海展品包括马里亚纳海沟矿物、深海水样等珍贵样本以及“蛟龙”号、“深海勇士”号、“奋斗者”号深度载人潜水

器以及寰岛蛟龙观光潜水器、多用途无人艇、“翔州1”号效翼船等高仿真模型。

此次成果展在锡举办,折射无锡市在深空深海相关产业领域的扎实基础。近年来,无锡坚定实施创新驱动核心战略和产业强市主导战略,把深空深海相关产业作为重点产业集群积极培育、着力打造。在深空领域,依托先进制造业基础和物联网发展优势,积极培育航空发动机关键零部件、北斗卫星导航等重点产业。无锡市在航空发动机动力系统、航电系统、机电系统、航天材料等技术水平国内领先,特别是叶片制造环节,市场占有率达到全国第一。无锡还是全国较早开展北斗卫星导航民用的城市之一,近年来培育出无锡富华高技术研究院、中科微、卡尔曼导航等一批有核心技术、市场认可度高的优质企业,导航芯片、北斗应用等产业特色鲜明、初具规模。在深海领域,充分发挥中国船舶科学研究中心的技术和人才优势,推动高技术船舶和海工装备产业做大做强。

“十三五”期间,无锡主攻海洋核心装备国产化,全力以赴支持“奋斗者”号全海深载人潜水器研制任务,建成省级以上企业技术中心11家,新增相关发明专利授权300余件。无锡海工装备产业海工产品种类众多,涵盖船舶制造和修理、海洋平台、载人潜水器、智能无人艇研发制造等细分领域,获得国际国内主流市场高度认可。扬子江船业集团成为全国第一、全球第五大造船企业,振江股份交付国内首座1200吨自升式风电安装平台“振江号”并顺利完成首吊任务。

道路出新后,有了花园城市的体验感

绿树掩映花枝俏立,停车区域美感加分,车道笔直崭新,步道休闲大方……连日来,经过无锡市惠山区洛社镇新兴路(钱巷社区段)的行人与车主,都会不自觉地被这里美观、整洁、新颖的道路环境所吸引。

高艺 惠宣

新兴路(钱巷社区段)地理位置特殊,周边居民小区林立,紧邻洛社高中,道路一端连结惠洲大道,承载着极大的人流量和车流量。为提升道路周边居民幸福感,同时保障道路交通,洛社镇对这条道路进行了改造提升。道路改造提升工程分两期进行,一期工程于今年3月完工;二期工程目前正在施工中。该路段道路改造长度约

1000米,为保证工程顺利开展,洛社镇规划建设科、工程科、城管科等相关部门协同合作,就道路修缮、管线入地、景观提升等系列工作进行整体推进。

洛社镇响应“智慧城市”建设,在道路改造工程中融入了高新元素。洛社镇城管科负责人介绍:“我们将原来的公交站台改为智能化公交站台,让等站的群众可以实时观看车辆进站信息,同时,将原有路灯改造成智能化路灯,将路灯功能、道路监控功能、路牌指引功能融为一体,配合LED显示屏,更加直观便捷。”

在道路改造过程中,洛社镇还充分考虑民生需求,增加便民设施,提升休闲体验,在道路两边增种绿化、花卉,在人行步道上增设一体式休闲长椅。面对居民小区的停车需求,洛社镇统一规划停车位,对停车位进行了涂鸦等艺术性

加工设计,让停车位区域成为道路景观一大特色。路段归属地钱巷社区在路段改造期间也积极配合洛社镇相关工作,陆续对钱巷篮球场、钱巷小游园、百姓舞台等民生配套实施改造提升工作,呈现“景在路上、路在景边”的和谐道路环境。

钱巷社区居民吴倩韵家住新锦绣苑,该小区紧临新兴路改造路段,她亲眼看着道路一点点地变了模样。吴倩韵感慨道:“现在每天傍晚,我都可以带着女儿在小区门口散步,赏花,去小游园逛逛,累了就在长椅上歇歇,幸福感很强,很有花园城市的体验感。”

近年来,洛社镇秉承“老镇出新,新城出彩”理念,全局统筹,精细规划,合力做好全镇“道路文章”。今年下半年,洛社镇将继续对新兴西路、中兴西路、新陶路、戴杭路等道路进行全面改造,打通交通路网,完善运输体系。

无锡好人善行义举榜发布 一季度15名好人上榜

5月12日下午,道德讲堂“2021年第一季度无锡好人交流发布会”在无锡旺庄街道新时代文明实践所举行。此次活动由中共无锡市委宣传部、无锡市文明办主办,无锡高新区党工委(新吴区委)宣传部、无锡高新区(新吴区)文明办承办,无锡高新区(新吴区)旺庄街道党工委协办。

近年来,无锡不断推进公民道德建设,通过选树、宣传、学习道德模范和身边好人,道德之花竞相开放。经过基层推荐、民主评议,2021年第一季度无锡好人善行义举榜发布,从冰冷湖水中勇救溺水

女子的私营业主何峰,勇救落水儿童的退伍老兵黄达琪等15位见义勇为类、助人为乐类、敬业奉献类、孝老爱亲类无锡好人光荣上榜。

活动现场,好人代表分享的榜样故事令人感动。全国自强模范、中国好人严三娘,江溪街道基层党建工作指导站常务副站长桑梅则通过生动的微党课,让人们重温幸福生活的来之不易,从中汲取奋斗前行的力量。新吴区志愿者代表还现场共同发出“社会新风我带头,文明榜样我来当”幸福倡议,倡导更多人加入志愿队伍,弘扬好人精神,共建美好家园。

陈敏

公证处开绿色通道 小伙取出了母亲生前存款

“感谢公证处的帮助,钱已顺利取出,多谢你们这么快帮我解决困难……”日前,一名费姓小伙在公证处帮助下,终于取出了母亲生前遗留的存款。

劳动节前的最后一个工作日上午,锡城公证处公证员黄容芳刚走进公证大厅,被一个满头大汗的小伙子拦住了。“请问公证处可以办理亲人生前的存款公证吗?”小伙子边说边流露出急切的神情,“我已经跑了三四个单位了,都没有解决问题,请你们帮帮我吧!”

“我姓费,父亲在我出生后一个多月就因交通事故导致了间歇性精神病,发病时经常走失。我母亲辞职在家照看整个家庭,全家平时靠政府补助和亲戚帮衬维持生计,我从小也是轮流寄居在亲戚家中。”小费说着哽咽了起来。“我母亲因故于2020年初去世,她生前在银行遗留有4万多元存款,我先后已辗转残联、社区、银行等多个部门,但就是取不出来,来公证处也是抱着试试看的心态!”

了解情况后,黄容芳围绕继承公证对小费进行了耐心细致的分析。“你本人是独生子,父母也是

原配,且外公外婆均先于你母亲去世,继承关系还是比较简单的,之所以无法按照常规程序办理公证,为难之处在于你父亲因精神残疾,早在2017年就失踪,至今杳无音讯,同时也未到法院宣告失踪或死亡。”

听到这里小费似乎明白了一些,“那还有没有什么办法能够解决呢?”“根据《中国公证协会通过了办理小额遗产继承权公证的指导意见》制定的有关办理小额遗产继承特别程序的相关规定,你的情况适用于该程序。”

小费听后终于笑了。随后黄容芳向单位领导进行了请示汇报,经同意后为小费开通了绿色通道,仅用了一个工作日就顺利办结并出具了锡城公证处首份继承保管类公证书。

黄容芳说,“作为一名公证员,要做到忠于事实,忠于法律,严格审慎地对待每一个公证事项。像小费的情况,在我们平时的工作中并不多见,我告诉自己必须做好回访工作,当得知他的事情圆满解决后,我悬着的心也终于放了下来。”

朱鲸润 张永明

国网无锡供电:为美好城市赋能

5月12日,为积极响应无锡市政府“打造全国最干净城市”号召,有力支撑“美丽无锡”城市建设,国网无锡供电公司举办“美好未来乘蜂而至”品牌影响力活动。现场焕新启动“电蜜蜂”履责品牌并发布《“数字能源 共享未来”国网无锡供电公司服务“碳达峰、碳中和”专项报告》、2021年配电网升级改造专项行动、2021年优化电力营商环境服务举措。锡东新城商务区管委会与国网无锡供电公司现场签署关于建设“开门接电”示范园区的战略合作协议,将在精

准医疗产业园及数字芯谷两个专业园区开展无锡市第二个“开门接电”区域建设。

据介绍,为支撑“美丽无锡”城市建设,国网无锡供电公司推出“电靓锡城 美丽家园”配电网升级改造行动,将对无锡核心城区、主干道路、地标建筑、旅游景区等户外配电线路设备进行全面焕新升级,实施电力便民焕新社区、电力线路入地改造、电力设备靓化隐身、电力护航美丽乡村、电力工程无痕施工五大行动。

尤力庭 岳芸

双色球今晚开奖 奖池3.35亿元

今晚双色球第2021052期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值102点,小幅上升,本期可关注和值继续上升,区间在105—130。上期落号开出2枚,落号奖号连续5期开出,本期可关注9尾数1枚落号开出。上期连号开出1组,连号奖号连续2期

开出,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出15,本期关注1路大号开出。本期综合推荐(10+2):04、07、11、13、16、19、22、25、27、33+10、13。(仅供参考)

高艺

中国福利彩票

CHINA WELFARE LOTTERY